

4月改造完成, 暂定6月开放 去老城南记忆馆 寻旧日时光

南京老门东剪刀巷, 里面有个正在改造的老厂房。改造后, 老厂房将摇身变成南京书画院、金陵美术馆、老城南记忆馆。

以前, 老南京人都玩什么? 历史上的老城南是什么样的? 都可以在老城南记忆馆找到点滴回忆。据介绍, 这“两馆一院”主体工程的改造将于4月底基本完成, 目前暂定于6月28日开馆。

现代快报记者 胡玉梅



正在改造中的老城南记忆馆 现代快报记者 顾炜 摄

即将进行外立面改造

“一院两馆”是利用原南京色织厂工业厂房改造而成, 在建筑形态上力求和老城南的建筑风格相统一。

老厂房从去年年底开始改造。通过“体检”, 专家发现, 老厂房漏雨, 有的梁是空心的, 而且, 没有抗震功能。改造, 主要是进行内部加固, 并按照要求, 像“拔牙”一样, 去掉老厂房内原有的一排柱子。

现代快报记者在现场看到, 老厂房改造工程还在进行中。目前, 内部结构的加固、改造已经进入尾声。接下来, 将进行外立面的改造。专家说, 老厂房原有一排是包豪斯风格(对“现代主义风格”的另一种称呼), 这一排厂房几乎原封不动地留下了。这些厂房采光柔和, 用来做博物馆相当合适。

而另外两栋老厂房, 将有很大变化, 外观被精心设计, 明暗相互协调。遥遥看去, 就像老城南耸立的屋顶。

据介绍, 金陵美术馆将占地1000平方米, 老城南记忆馆3800平方米, 南京书画院最大, 是5700平方米。

还会用南京话解说

和江宁织造博物馆一样, 老城南记忆馆也面临“文物”的难题。据悉, 老城南记忆馆的展陈项目由南京大学金陵学院艺术学院主持实施。

说起老城南, 老南京们都会觉得很亲切。怎么才能唤起人们的记忆呢? 专家说, 老城南记忆馆关键在于艺术构思和施工过程中的艺术再创造。

记忆馆进门处, 是一堵挂满鸟笼的青砖墙面, 这儿设置了一处鸟笼展, 展品以南京人特别钟爱的小型四方鸟笼为主。行走其间, 隐约会听到清脆的鸟鸣, 透过鸟笼上遮

阳布的缝隙一瞧, 两只全息影像的绣眼鸟正在蹦跳嬉戏。

在青砖墙的末端会出现一面古牌坊, 牌坊门洞顶端有许多雾气从上至下喷出, 形成雾屏。专家会通过投影设备朝雾屏上投射影像, 此时, 若是穿过雾屏, 再看见场馆内部的各种复原古建, 就会产生强烈的穿越感。

未来, 老城南记忆馆除了用普通话解说外, 还将有一套南京话解说。这么做, 主要是带给本地参观者亲切的感受, 同时也能够给外来参观者“正宗南京味儿”的体验。

《南都繁会图》将复活

未来的老城南记忆馆, 一进去, 观众会听到熟悉的吆喝, 会看到老城南夏天的街道, 会听到迎亲队伍的唢呐声……

有趣的是, 这个博物馆还将用多媒体的方式, 让《南都繁会图》的热闹场景重现。

《南都繁会图》是明代画家仇英的长卷绘画作品, 画面反映了晚明时期南京城的繁华景象。专家将通过多媒体的技术手段, 重新将此图呈现在观众面前。

据介绍, 在《南都繁会图》的转角处, 设计者还设置了一个南京白局的幻影成像场景, 成像人物在微缩模型场景中表演, 动作和情态各异, 惟妙惟肖。

另外, 还有很多互动环节。为了让观众感受到老城南过年的氛围, 特意设置了老南京的闹元宵场景。该场景以复原老城南某条商业街道为主要的艺术表现手法, 复原了许多老城南的店铺; 为了映衬过节氛围, 场景中还有花灯、对联、福字等新年装饰。

据悉, 这次记忆馆的设计方还为观众准备了特别的礼物。每到夜幕降临, 将在记忆馆外墙上, 播放时下最流行的裸眼3D影像, 从而使观众在现实与虚幻的交错中, 感受老城南文化, 了解老城南历史。

南京光尔美祛斑中心
★ 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
★ 韩国 FBFBP 自体融合生物光子祛斑技术临床中心
★ 美国 OPT 激光光子祛斑临床基地

☆ 十三年专业祛斑品牌 ☆

深层祛斑 不止表面 不留根

庆“3·8 国际妇女节”即日起至 3月31日 取斑治疗费 5折

14年专业祛斑品牌——南京光尔美祛斑中心, 在国内率先引进美国 OPT、韩国 FBFBP、EVA 等祛斑技术。根据不同的患者, 不同的肤质、不同的色素斑, 精密计算设计, 可在“1秒直击斑根、修复亮白肌肤”精确定位色素的深浅和大小, 分型治疗, 彻底祛除各种面部黄褐斑、雀斑。



张艳玲 首席祛斑师

南京光尔美首席祛斑师, 我国首批激光祛斑美容的先驱者, 拥有10余年激光祛斑美容临床工作经验, 具有深厚的学术造诣和丰富的理论知识。临床激光祛斑技术运用娴熟, 方法独特。成功施行激光祛斑近万例。并多次应邀参加国外学术交流。

分型定性, 彻底“秒杀”

该中心采用的美国 OPT 祛斑技术和韩国 EVA 黑脸娃娃技术。可根据不同肤质、不同病因、不同的色素斑, 分型定性, 深浅分治, 在0.01秒内击碎色素细胞, 通过毛孔分泌和血液循环将细小微粒排出体外; 浅部色斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子, 杜绝反复

根据斑性与斑的深浅度, 导入生物抑斑因子, 迅速激活细胞的抑斑活性, 刺激皮下胶原蛋白增生, 使皮肤更加的细腻、美, 更全面、系统有效地防止色斑反弹。

取斑, 信赖南京光尔美

南京光尔美祛斑中心多项核心技术, 是经美国 FDA 认证、中国医药管理局 SDA 批准引进及中华医学会医学美容与美容分会 CMA 强力推荐的安全、高效、快速祛斑新技术。

光尔美 取斑专家

黄褐斑 色素斑 雀斑
 老年斑 胎记 晒斑

祛斑 400-110-8899 网址: www.njgrm.com 地址: 南京市中山北路253号(鼓楼中医院新4楼)
 专线 025-58861555 QQ 咨询: 800001881 交通: 16、31、100、151、鼓楼线到南京饭店站下即到

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

龙宫大酒店

燕子矶分店

即将开业 敬请期待

“鲜”上市啦!




龙宫龙虾

地址: 卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线: 84447777 84432681